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ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНІ ЗАСАДИ  

РЕАЛІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ  

ЩОДО РОЗВИТКУ ІВЕНТИВНОГО ТУРИЗМУ  

 

Вступ. Поява та розвиток ринку туристичних послуг такого виду 

туризму, як подієвий туризм, зумовили підвищення попиту серед споживачів на 

цей досить новий напрям в означеній галузі. З року в рік кількість відвідувачів 

подієвих турів зростає, що викликає необхідність у створенні модернізованої 

інфраструктури, вивченні туристичного попиту на подієвий туризм та факторів, 

що впливають на нього, підготовці спеціалістів для взаємодії зі споживачами 

під час проведення заходів та залученні грошових коштів для просування, 

реалізації та розвитку event-турів.  

Процесу становлення та розвитку регіональної політики розвитку 

туризму, в тому числі, івентивного, присвячені наукові праці багатьох 

зарубіжних та вітчизняних дослідників. Разом з тим, теоретичні та прикладні 

засади розвитку регіональної політики івентивного туризму у регіонах країни 

знаходиться на початковій стадії формування і не отримали комплексного 

висвітлення у наукових дослідженнях. 

Результати дослідження. Імідж регіону як івентивної туристичної 

дестинації є цілеспрямовано сформованим образом регіону, що визначається 

сукупністю його характеристик, відображених у свідомості людей. Імідж 

регіону відображає його сучасний стан і рівень соціально-економічного 

розвитку, а також особливості історії, культури, менталітету, науки та освіти 

тощо. Окрім того для кожної івентивної туристичної дестинації характерні свої 

специфічні особливості, головними серед яких є: атрактивність; доступність; 

високий рівень розвитку туристичної інфраструктури;  зручність розміщення 

об‘єктів туристичної інфраструктури і високий у них рівень обслуговування; 

невіддільність дестинації від івентивного туристичного продукту у просторі й 

часі; максимальна орієнтація на всі цільові ринки. 

На сьогоднішній день деструктивними факторами розвитку подієвого 

туризму є: недосконалість менеджменту, відсутність планування, чіткої 

спеціалізації івенту, нерозвинутість матеріальної бази, низька якості послуг, 

недостатня кількості фінансових ресурсів, низький рівень маркетингу, висока 

плинність кадрів і їх незацікавленості в результатах своєї роботи, низька 

культура управління та нестабільність трудових ресурсів, нечітка сегментація 

ринку і моніторинг його кон'юнктури, відсутність стратегії розвитку, 

нерегулярність проведення івенту, значна капіталомісткість підготовки, чіткість 

орієнтації на цільову групу, короткочасність життєвого циклу події, 

різнонаправленість інтересів стейкхолдерів, збільшення величини попиту і 
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якості роботи інфраструктурних об‘єктів в рамках івенту, якість управління, 

якість фінансового та інформаційного забезпечення тощо. 

Регіональна політика розвитку івентивного туризму має буди націлена на 

концептуальне визначення засад і напрямів цієї політики з позиції вирішення 

поставлених завдань синергічного впливу індустрії івентивного туризму на 

соціально-економічний розвиток регіону та розробки конкретних заходів щодо 

реалізації поставлених завдань, а тому передбачає комплекс дій і заходів, що 

повинні здійснюватися регіоном в межах наданих йому функцій та 

повноважень у сфері туристичної діяльності, її інфраструктурного забезпечення 

з метою вирішення певних завдань і досягнення поставлених цілей. 

Реалізація регіональної політики щодо формування іміджу регіону як 

івентивної туристичної дестинації, на нашу думку, повинен включати низку 

таких заходів [1]: 

1) розробка концепції іміджу регіону як івентивної туристичної дестинації;  

2) розробка політики формування іміджу регіону як івентивної туристичної 

дестинації, яка передбачає відповідну систему заходів і базується: на 

визначенні особливостей і переваг кожного регіону як об‘єкта для івентивного 

туризму, які водночас є факторами формування іміджу регіону як івентивної 

туристичної дестинації; визначенні пріоритетних способів і каналів залучення 

потенційних туристів до івентивного туризму в регіоні; обґрунтуванні 

принципів формування іміджу регіону як івентивної туристичної дестинації;  

3) складання бюджету витрат на формування іміджу регіону як івентивної 

туристичної дестинації;  

4) реалізація політики формування іміджу регіону як івентивної 

туристичної дестинації з урахуванням інтересів різних суб‘єктів та узгодження 

їхніх дій;  

5) оцінювання ефективності реалізації політики формування іміджу 

регіону як івентивної туристичної дестинації, що дозволяє оцінити ефект від її 

реалізації: позитивний, негативний чи відсутній ефект;  

6) формування в туристів уявлення про регіон як івентивної туристичної 

дестинації, а також виявлення очікувань у суспільства щодо регіонального 

івентивного турпродукту. Зіставлення і наближення образу регіону як 

івентивної туристичної дестинації, необхідного туристам, із реальними його 

характеристиками та на цій основі визначення потенційного числа туристів;  

7) формування іміджу регіону як івентивної туристичної дестинації. 

Бренди туристичних дестинацій та наявні туристичні ресурси 

демонструють основні цінності дестинацій.  Визначення основних цінностей 

бренда для представників цільових сегментів і ключових критеріїв 

позиціонування дестинації є однією з основних завдань формування 

позитивного іміджу. 

Для Львівської області можна окреслити такі стратегічні орієнтири 

формування іміджу як івентивної туристичної дестинації (табл.). 
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Таблиця 

Стратегічні орієнтири формування іміджу Львівської області  

як івентивної туристичної дестинації 

 
Регіон  

 

Орієнтири формування іміджу регіону 

 як івентивної туристичної дестинації 

Львівська область 1. Висока концентрація історичних і культурних визначних пам‘яток.   
2. Екзотична природа. Унікальні ландшафти. 
3.  Наявність торфових грязей.   

4. Наявність унікальних природних ресурсів.   
5. Наявність джерел мінеральних вод.   
6.  Наявність широкого спектра оздоровчих центрів. 

7. Зручний транзитний шлях для туристів, що мандрують в Зх. Європу.   
8. Значний потенціал для розвитку подієвого туризму (громадські, 
мистецькі, спортивні, культурно-історичні, економічні, політичні 

ресурси). 

 

Результатом реалізації регіональної політики щодо розвитку подієвого 

туризму є досягнення синергетичного соціально-економічного ефекту, через 

розвиток суміжних до туризму сфер діяльності, підвищення інвестиційної 

привабливості територій, створення додаткових робочих місць, підвищення 

рівня життя населення; формування позитивного іміджу території; 

популяризація регіону як місця відпочинку; запровадження культури 

організованого масового відпочинку тощо.   

Висновки. Івентивний туризм виступає вагомим джерелом формування 

позитивного іміджу регіону,  підвищення рівня його соціально-економічного 

розвитку шляхом генерування вхідних туристичних потоків.  

Задля активізації подієвого туризму і формуванні позитивного іміджу 

регіону необхідним є: підвищення загальної відповідальності і ролі координації 

з боку регіональних органів влади, що роблять ставку на розвиток івентивного 

туризму; забезпечення заходів безпеки і своєчасного забезпечення туристів 

потрібною інформацією; підвищення ролі та ефективності регіональної 

політики розвитку івентивного туризму; посилення ролі державно-приватних 

партнерств у сфері івентивного туризму; необхідність державних вкладень у 

розвиток івентивного туризму, перш за все у просування івентивного 

туристичного продукту, і розвиток туристичної інфраструктури.  
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